

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Мова і література (англійська, німецька))» для здобувачів другого рівня вищої освіти (магістер) спеціальності 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова і література (англійська, німецька)) для здобувачів другого рівня вищої освіти (магістр) спеціальності 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література розроблена проєктною групою викладачів Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Освітньо-професійна програма враховує сучасні тенденції розвитку освіти в Україні та спрямована на підготовку фахівців, здатних втілювати на практиці основні положення Нової української школи.

Програма має чітку структуру, характеризується системним підходом до її побудови, логічною послідовністю освітніх компонентів, поєднанням теоретичного навчання та практичної підготовки. Програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти, кількість яких збалансована та відповідає вимогам. Обов'язкові компоненти освітньої програми дозволяють реалізувати визначені загальні та фахові компетентності, які сприяють досягненню програмних результати навчання та їх реалізації у процесі вирішення типових завдань професійної діяльності на місцях майбутнього працевлаштування. Достатня кількість часу відводиться на педагогічну практику, що дає змогу здобувачам освіти розвинути професійну компетентність.

Усе вищевикладене дає підстави для висновку, що представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова і література (англійська, німецька))» другого рівня вищої освіти (магістр) спеціальності 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає вимогам до розроблення освітніх програм, а її впровадження в освітній процес закладу вищої освіти сприятиме поліпшенню кадрового забезпечення викладання іноземних мов.

Директор приватного закладу

«Освітній Простір SOVA»

15.04.2022р.



В. Войтік